

娱乐 | 星闻



甄子丹自认是“‘戏霸’艺术家” 猛夸景甜“是下一个杨紫琼”

昨天,由甄子丹、景甜、安志杰和张涵予等主演的《特殊身份》在西安举行首映发布会。甄子丹首次回应“戏霸”传言,他大方地认了:“为了电影,我承认我就是戏霸。”对于景甜的表现,甄子丹更是说:“景甜可以成为杨紫琼的接班人。”

“我是‘戏霸’,我是艺术家”

在《特殊身份》中,甄子丹还首次担任监制,一些琐碎的事也要亲力亲为,例如咖啡的温度、价钱。现场,有记者问:“管的这么多,所以被称为戏霸吗?”甄子丹认真地回答道:“一身的伤病,每天睡三小时,每一分每一秒的付出,几个月见不到家人。如果说这

就是戏霸,我承认我是一个戏霸。”说完,甄子丹笑问记者:“可以说,我是一个艺术家吗?”得到肯定答复后,甄子丹笑着说:“既然是艺术家,就应该对得起拍出来的电影,对得起观众。”

近期,中美超级大片《金刚狼2》与《特殊身份》先后上映,自然少不了“谁怕

谁”的话题。“为什么不反问他们,有没有害怕《特殊身份》?”甄子丹说,“现在全世界的电影人都来中国拍戏,谈到功夫片的对决,害怕的应该是他们。”导演霍耀良补充道:“好莱坞拍动作片,都会请香港的武术指导,而这些人都是甄子丹的徒弟徒弟了。”

“景甜就是下一个杨紫琼”

景甜在片中的动作戏可谓惊艳,完全颠覆了之前邻家女孩的形象。景甜表示,自己从小就有男孩子的性格,一直梦想着演一个英雄,“其实,我就是一个小女汉子。现在好梦成真了,我觉得很刺激、很过瘾、很有成就感”。

景甜表示,自己从小就是一个功夫迷,也是甄子丹的铁杆粉丝,每次看到甄子丹在大银幕上的矫健身手都会下意识地模仿。为了能演好这个超级女警的角色,景甜的造型可谓“惨不忍睹”,“拍《特殊身份》对我来说,是一次终生难忘的经历,我第一次开

枪,第一次打人,第一次跳车,第一次被人踢下车,每一次都刻骨铭心。”有记者问甄子丹“为何功夫巨星后继乏人?”甄子丹指着景甜说:“这不是有景甜吗?她完全可以成为下一个杨紫琼。”听闻此言的景甜立即说:“这个称号太大了,我只想脚踏实地地拍戏。”钟贺



娱乐圈的传闻总是不少,真真假假犹如过眼云烟,不过假以时日,彼之传闻,此之事实,由假变真,屡试不爽。所以在传闻还没有证实之前,咱们先看种种证据吧。

A 迹象: Hebe再传同性恋?

证据: 与张惠妹经纪人一同看房(其实看房没什么吧)

近日,S.H.E成员Hebe(田馥甄)被拍到与张惠妹经纪人钟若涵共同看豪宅置产,疑似密谋同居。两人曾于2006年传出同性恋情,此后多次被拍到出入对。据传在2012年6月,钟若涵为了不耽误Hebe结婚生子的梦想,忍痛斩断两人的六年情,而此次一起看房,疑似旧情复燃。

据台媒报道,Hebe近日亲自开车接钟若涵到某房产预售中心看房,并花1个多小时讨论房屋问题。报道称,Hebe旧屋频频被曝光,于是心生搬家念头,寻觅更隐私的居住地。据Hebe的邻居爆料,钟若涵常进出Hebe在2010年买下的豪宅,两人行事低调,避免与邻居共搭电梯,但邻里关系友好。Hebe家中浴室漏水,浸湿楼下天花板,钟若涵曾带工人来修理,还坦言参与了Hebe豪宅的室内设计,可见两人关系匪浅。

有消息称,今年8月,钟若涵借陪张惠妹参加第二季《中国好声音》的契机,与常来大陆开演唱会的Hebe又搭上了线。

空穴不来风 传闻有图为证

B 迹象: 钟嘉欣、陈展鹏假戏真做?

证据: 搭顺风车赶活动酿成车祸(这个车祸来得巧)

现年29岁的TVB女星钟嘉欣,近日不仅传出与相恋6年的男友伍允龙感情亮起红灯,更被港媒踢爆遭遇一起合作《巨轮》的搭档陈展鹏的疯狂追求,每日接送上下班,大献殷勤,更被目击两人在车内缠绵,险酿车祸。

据报道,10月13日一早陈展鹏驾车来到钟嘉欣住所,等到钟嘉欣现身,两人谈笑了足足数分钟才上车

出发赶往宣传活动现场,其间两人一直说说笑笑,举止亲昵。行至上环时,两人谈得太投入,不小心与前方的出租车发生了轻微碰撞,钟嘉欣见状与陈展鹏交流了一阵,便独自下车逃离了现场,留下男方一人善后。

不过,钟嘉欣接受采访时则对此予以否认:“报道内容全是假的,我与陈展鹏住得近才坐顺风车,大家是同事。”并笑称日后要减少与陈展鹏的来往,避避风头。



C 迹象: 詹妮弗·洛佩兹与小舞男甜蜜不再?

证据: 知情人出来爆料哦(知情人真的是危机代言人啊)

44岁女歌手詹妮弗·洛佩兹与26岁男友卡斯帕·斯马特关系恐陷危机。据报道,蜜恋两年的二人可能分手。已有过三段婚姻的詹妮弗并未对这段关系抱太大希望,知情人透露:“詹妮弗从没觉得两人会长久。”

詹妮弗在2011年7月结束第三段婚姻后,信心备受打击,而编舞Casper雪中送炭般的关怀,让她倍感温暖,重新感受被人珍爱的滋味,于是重拾

信心,这也是两人坠入爱河的原因之一。知情人补充说詹妮弗是一个不甘孤独的人,“她喜欢恋爱的感觉,很浪漫。但当感觉不对时,她也能咬牙一走了之”。众多报道表明,詹妮弗的双胞胎Max和Emme都非常喜欢Casper叔叔,恋情亦因此得以长久维持。“但他(Casper)知道自己并不是詹妮弗生命中的挚爱,詹妮弗也清楚这一点。”知情人说两人如果真能走下去,那才叫稀奇。

南都供稿

